
柏市学校警察連絡協議会調査部

1.平日、何時頃起きますか。

2.平日、何時頃寝ますか。

3.平日、家に帰ってから何時間ぐらい勉強しますか。（塾を含む）

令和３年度 「生活実態調査」 集計結果 柏市内中学校 ２年生平均
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4.平日、テレビを何時間くらい見ますか。

5.インターネットの動画（You Tube・TikTokなど）を見ますか？

6．１日に動画を見ている時間はどれくらいですか。

7．あなたは、インターネットの動画（You Tube・TikTokなど）に画像や動画を投稿したことはありますか。

ほとんど見ない 30分未満 30分～1時間未満 1時間～2時間未満 2時間～3時間未満 3時間以上
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8.どんなことで悩んだり不安になったりしますか。

9.誰に相談しますか。

※ 調査用紙から「スクールカウンセラー」の選択肢が漏れてしまいました。申し訳ありませんでした。

自分の性格 自分の身体 友人関係
家族との関

係

異性につい
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10.携帯電話･スマートフォンを持っていますか。

11.いつから携帯電話・スマートフォンを持ちましたか。

携帯電話 スマートフォン 持っていない
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12.メール（LINE含む）やSNSでやりとりをする相手はだれですか。
①同じ学校の友人 4 5

②他校の友人

③家族

④会ったことのな
いメールやSNS
だけの知り合い

よく ときどき ほとんどしない
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13.LINEを利用していますか。

14.LINEのグループにいくつ入っていますか。

15.どのようなLINEのグループに入っていますか。

利用している 利用していない
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16.一番参加人数の多いグループには何人の参加者がいますか。

17.LINEで会ったことのない人と親しくなったことはありますか。

18.LINEで知り合った人と実際に一度でも会ったことはありますか。
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19.その事を保護者は知っていますか。

20.会った人の年齢はいくつですか。

21.ＬＩＮＥでの被害やトラブルはありますか。

悪口を書かれ

た

画像等の要

求・拡散
ＬＩＮＥはずし

知らない人か

らのメッセージ

アカウントを

のっとられた
特になし
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22.LINEで被害やトラブルにあったことを保護者は知っていますか。

23.次のサイトを利用して、書き込まれている内容や画像・動画を見たことや投稿したことはありますか。

24.インターネット・SNSの利用で、注意すべきと思うことは何ですか？

知っている 知らない
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25.ネット上で会ったことのない人と親しくなったことはありますか。

26.ネット上で知り合った人と実際に一度でも会ったことはありますか。

.

27．その事を保護者は知っていますか。

28.会った人の年齢はいくつですか。
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29.ネット上での被害やトラブルはありますか。

30.ネット上で被害やトラブルにあったことを保護者は知っていますか。

31.オンラインゲームを利用していますか。
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32．平日にオンラインゲームをする時間はどのくらいですか。

33.休日にオンラインゲームをする時間はどのくらいですか。

34.オンラインゲームで一緒にゲームを進める人はいますか。

１時間未満 ２時間未満 ３時間未満 ４時間未満 ４時間以上

系列1 39% 31% 16% 6% 9%
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35.課金が必要な時にどのような決済方法で課金していますか。

36.携帯電話・スマホ利用のルールを決めていますか。
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37.決めたルールを守れていますか。
①使用料金

②通話やメール相手

③場所や時間

④アプリのインストール

守れている だいたい守れている あまり守れていない 守れていない

系列1 89% 8% 2% 2%
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38.インターネットに関する質問で、次の８項目の中で該当するものは？

ア.

イ.

ウ.

エ.

オ.

カ.

キ.

ク.

ネットに夢中になっていると感じる

満足を得るには、ネットを使っている時間をだんだん長くしていかなければならないと感じる

ネット使用を制限したり、時間を減らしたり、完全にやめようとしたが、うまくいかなかったことがたび
たびある
ネットの使用時間を短くしたり、完全にやめようとしたとき、落ち着きのなさ、不機嫌、落ち込み、また
はイライラなどを感じる
はじめ意図したよりも長い時間オンライン状態でいる

ネットのために、大切な友人関係、家族の時間、勉強や部活の機会を棒に振るようなことがあった

ネットのハマり具合を隠すために、家族や他の人たちに対してうそをついたことがあった

問題から逃れるため、または絶望的な気持ち、罪悪感、不安、落ち込みといった嫌な気持ちから解
放される方法としてネットを使う

※ １人が選んだ選択肢の数

ア イ ウ エ オ カ キ ク
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39.平日にスマートフォン・タブレット・パソコンの画面を、どれくらい見ていますか？

40.休日にスマートフォン・タブレット・パソコンの画面を、どれくらい見ていますか？

１時間未満 ２時間未満 ３時間未満 ４時間未満 ４時間以上

系列1 12% 28% 26% 12% 22%
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